

武陟县供电公司: 电力保障到位 发展动力十足

□大象新闻记者 杨继盈 通讯员 王向阳

4月10日,武陟县供电公司 光源武陟分公司施工人员对10 千伏昌平I、II线路进行改造,将同 杆双回升级为四回线路,进一步 优化网架结构,提升线路互联互 供能力和可靠性,解决3条线路存 在的重载问题,满足武陟经济技 术开发区(东区)内企业发展不断 增长的用电需求。

武陟经济技术开发区(东区)位于该县詹店镇,与省会郑州仅有一河之隔。近年来,利用

便利的交通条件和区位优势,吸引了大量企业人驻。今年一季度,园区内企业用电量增长了1204%

面对快速增长的用电需求,该公司利用周边2座变电站向园区内供电,并在区内建成投运1座110千伏变电站的基础上,去年3月,又根据负荷增长情况和企业发展用电需求,对变电站实施增容改造,新增1台5万千伏安变压器,变电站供电能力实现翻倍。持续推进园区内10千伏配电线路建设改造,目前已建成投运8条

线路,不断提升供电能力和可靠性,为园区和企业发展提供了强劲动力。

在供电服务方面,严格落实 "三零三省"服务举措,开通三地 跨县(区)通办业务,全面推行一 证办电、零证预约、上门办电等服 务举措,让企业办电省时省气。 安排专人做好用电服务对接,定 期到园区和企业进行走访,了解 园区发展规划和企业用电需求, 帮助企业排查用电缺陷隐患,解 决用电方面存在的问题困难,确 保用电无忧。

南阳高新区法院 公布《2023年建设工程审判白皮书》

□大象新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 王宪 申扬帆

4月10日上午,南阳高新区 法院召开新闻发布会,公布《2023 年度建设工程审判白皮书》,介绍 该院建设工程案件审判工作相关 情况并发布典型案例。分党组成 员、副院长王磊,建工一团队负责 人刘文祥,建工二团队负责人赵 莉出席新闻发布会,南阳高新区 法院新闻发言人王宪主持会议, 十余家媒体应邀参会。

会上,王磊首先介绍了南阳高新区法院2023年度建设工程审判工作整体情况。刘文祥深入分析了建设工程案件在数量、类型等方面呈现出的新趋势、新特点,详细介绍了在建设工程案件审判过程中实施的举措和取得的成效。赵莉简要介绍了《2023年度建设工程审判白皮书》中发布的六起典型案例的基本案情与典

型意义

王磊表示,南阳高新区法院将以推进建设工程合同纠纷审判专业化为抓手,以定纷止争、保障民生和规范行业行为为目标,以司法审判体系制度改革创新为动力,不断提升审判体系和审判能力现代化水平,为南阳中心城区经济发展营造更好的法治营商环境,为谱写南阳高质量发展新篇章提供强有力的司法服务和保障。

鹤壁经济技术开发区: 企业携岗进校园,校企联动促就业

□大象新闻记者 张晚璐 通讯员 唐东卫

4月8日,鹤壁经济技术开 发区社会保障服务中心组织辖 区重点用工企业参加河南理工 大学鹤壁工程技术学院2024年 春季校园双选会,为毕业生和企 业搭建高效、双向的沟通平台, 推动校企合作,进一步强化稳就 业举措,做好企业用工保障服务。

招聘现场,毕业生认真浏览各企业招聘简历,向现场企业招聘人员询问相关信息,招聘人员态度热情、耐心解答,将企业简介、招工要求、工作环境及薪资待遇等向毕业生进行介绍并发放企业招聘宣传单,对有就业意

向的毕业生做好个人简历信息 登记。

此次招聘会,开发区社会保障服务中心组织参会企业10家,提供就业岗位30多种,计划招聘600余人。招聘会上,同学们求职热情高涨,主动上前咨询,积极投递简历,与企业达成初步就业意向90多人次。

鹤壁经济技术开发区 开展餐饮场所燃气消防安全宣传

□大象新闻记者 张晚璐 通讯员 王云云

4月8日,鹤壁经济技术开 发区消防救援大队走进辖区内 餐饮场所开展燃气消防安全宣 传。

宣传过程中,消防救援大队 宣传人员向餐饮店铺经营人员 及往来顾客详细讲解了消防法 律法规、如何做到"三清三关"、 如何正确使用灭火器和消火栓、火灾现场如何组织人员疏散逃生等消防安全知识,提醒群众要高度重视消防安全,加强日常防火检查,及时消除各类火灾隐患,营造良好的消防安全环境。同时,宣传人员还通过发放燃气安全提示宣传页、张贴餐饮场所安全提示板、面对面宣传讲解等方式,向广大商户零距离宣讲普

及安全用火、用电、用气等消防安全常识,积极帮助商户查改火灾隐患,严防火灾事故发生。

燃气安全关系到千家万户, 与人民群众生命财产安全息息 相关,此次宣传活动,提高了餐 饮业主对燃气安全的认知度和 关注度,充分调动了他们参与消 防安全自检自查的自觉性和积 极性

焦作市马村区检察院召开公开简易听证会

近日,马村区检察院针对2起 阻碍律师诉讼权利案件,召开简 易听证会,邀请三位人民监督员 针对案件发表了意见。该举措将 检察权置于阳光下运行,增加了 社会公众对检察机关所作决定的 理解和信任,取得了良好的社会效果。

刘倩

新野县法院: 共赴一场郁金香花海的 普法之约

□大象新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 姚烽 王坤亚

以花为媒,普法相随。4月8日上午,新野县人民法院汉城法庭法官以新野县"两节一会"活动为契机,前移服务窗口,走进郁金香园,为广大游客送上了一堂生动精彩的法治课。

在郁金香园,通过设置法律咨询台、发放宣传手册、现场解答等方式,向来往游客和旅游经营者们普法、讲法,对游客们提出的涉旅纠纷、婚姻家庭、邻里纠纷等问题结合实际案例进行了深入浅出的解答,吸引了不少游客驻足聆听,让游客在赏花之余感受到法治的魅力。

此次活动,共计发放了民法典、防范电信诈骗和养老诈骗、消费者权益保护法等宣传彩页300余份,解答群众咨询26人次,进一步增强了群众的法治意识。

下一步,新野法院将持续践行新时代 枫桥经验,坚持能动司法原则,积极延伸司 法服务阵地,持续开展法律六进活动,为人 民群众提供优质高效的司法服务,为乡村 振兴贡献法院力量。

2500余名师生参加! 这堂法治课"叫好又叫座"

□大象新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 邓茗戈

为进一步增强未成年人的安全防范意识和自我保护能力,4月9日上午,唐河县法院桐寨铺人民法庭、刑事审判庭联合桐寨铺镇派出所,先后走进桐寨铺镇第一初级中学、第二初级中学,为2500余名师生送上一堂生动的法治课。

刑事审判庭孙倩为大家讲述了什么是 校园欺凌、校园欺凌给受害者带来的伤害 等内容,并引导同学们树立防欺凌观念,提 高明辨是非能力。

桐寨铺法庭法官助理邓茗戈用一个个鲜活的案例,讲述了校园欺凌的种种形态,让同学们深刻感受到欺凌行为的危害性。她告诉同学们,不做受害者,不做欺凌者,不做附和者或冷眼旁观者,要时刻保持警觉,遇到欺凌行为要勇敢说"不",并及时向老师和家长求助,敢于用法律保护自己。

桐寨铺法庭负责人罗丹向同学们发放了《向校园欺凌和暴力说"不"》普法读本。

法立于上,教弘于下,沐浴法治,与 法同行。唐河县法院将进一步做好法 治宣传,努力为未成年人健康成长保驾 护航,助力防范校园欺凌和未成年人犯 罪,为未成年人的健康成长撑起一片法 治蓝天。

公益守护绿水青山

近日,焦作市马村区人民检察院举行了以"公益守护绿水青山、当好北山生态卫士"为主题的生态保护公益活动启动仪式。该活动加强涉及北山保护相关单位的联系沟通,提升全民保护北山生态环境的意识,鼓励社会各界积极参与北山生态保护活动